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TC-10. OnTu4eckue sBneHUs

BapwaHnTt 1

1. Kaxue M3 ykasaHHBIX Ha pucyHKe 80 moBepxHOCTell 3epKab-
Hbe?

A lu3. B.2u4 B.3u4.
1 2 3 4
Puc. 80
A

Puc. 81

Puc. 82

2. Ha pucynke 81 uzo6paseHsl HafaOLIXii ¥ OTPaXKeHHBIH JTy4n

ceera. Ha KakoM M3 DHCYHKOB 0Ka3aH NPaBUJIbHBIA X0 Jydeit?
A.1. B.2

3. Vros najeHus Jy4a CBeTa Ha 3epPKaJbHYIO IOBEPXHOCTh PaBeH
15°. Yemy paBeH yrou orpaxceHusn?
A. 30°. B. 40°. B. 15°.

4. YesioBeK CTOMT HA PACCTOAHMM 2 M OT IUIOCKOro 3epkana. Ha

KaKOM PACCTOSHUH OT cefs OH BUAUT CBOE naobparkenne?
A.2m. B. 1m. B.4m.

5. Yronm MexAy NMajalOIMM M OTPAKEHHBIM Jiydamu paseH 20°.
KaxuMm Gyger yrosa orpakeHus, eCly yroa HafeHUA YBEIHYHTCA
Ha 5°7

A. 40°. B. 15° B. 30°.
6. Kaxoit nudpoit 060snaueno nsobpaxenue npeamera AB B ILIo-

cxom 3epkaie (puc. 82)?
Al B. 2. B. 3.

7. Jlyu ceera manaer Ha moBepXHOCTH Boxs! (puc. 83). Ha kakom
13 PUCYHKOB IIPaBUJIBLHO M0KA3aH XOJ [PEJIOMJIEHHOro nyya?
Al B. 2.

8. Kakue u3 n300parkeHHBIX HA PUCYHKe 84 JIHH3 ABJIAIOTCH CO-
Ouparomumn?

A.1,23. B.1,24. B.2 3 4.

BO3AYX

BoZa

Puc. 83

9. Kaxnm Gyzer nsobparkenue mpesMe-
Ta AB B cobuparommeit Jmnae (puc. 85)?
A. MunMoe, yBelIi4eHHoe, IPsSMoe.
B. [leiicTBuTeNEHOE, YBeIUYEHHOE,
nepeBepHyTOe.
B. JleiicTBuTeNbHOE,
HOe, IlepeBepHyToe.

Puc. 84

yMeHbIIeH-
Puc. 85

10.OnTuueckas cuia AMH3BI pasHa 5 quTp. Yemy paBHO oKyc-
HOe paccTOAHMe TUH3EI?
A 5m.

B.0,2Mm. B.2Mm.
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BapuaHnTt 2
1. HcrounHK cBeTa MOMEIIAIOT CHAYANA B TOUKe A, a 3aTeM B TOY-
Ke B (puc. 86). B kakoM ciyuae TeHb OT Iapa Ha akpaue D Gyzer
Goabiero uameTpa?
A.Brouxe A. B. B rouke B.

2. Ha pucyske 87 uso6paskeHb! DafaOMUA K OTPAXKEHHBIN JyUH
cBeTa. Ha KaKOM M3 DUCYHKOB IPABHJILHO TIOKA3AH XOX Jyden?
A.l. B.2

3. Vros MexAy NajaiollMM ¥ OTPAXKEHHBIM JIYyYaMH COCTABJAET

40°. Yemy paseH yron nafeHus ayda?
A. 20°. B. 40°. B. 80°.

4. YenoBexk CTOMT mepej IJIOCKMM 3epkanoM. Kak mameHuTca
PAcCTOsIHME MeKIy HUM M ero m3obparieHHUeM, eCIu OH mpubIu-
amTes k sepxay Ha 20 cM?

A. Ymenbmnresa Ha 20 cM.

B. Ymeusumres Ha 80 cm.

B. YmenpmuTesa Ha 40 cM.

5. Vros Mexay IafaiollluM U OTPAXKeHHBIM JyyaMu paBeH 40°.
Kakum Gyzer yros nafeHus, eciu yroJ OTPasKeHUs YMEHBIIUTCH
Ha 10°?

A.10°. B. 20°.

©)

»e
we

Puc. 86 Puc. 87

6. Kakoit nudpoit o6osHaueHo u3obpaxe-

A
HHe mpeamMera AB B mMIOCKOM 3epkaie
(puc. 88)? 3\ [2/1
A. 1. \
B

B. 2.
B. 3. Puc. 88

7. Jlyun cBera mnajaiOT M3 BO3JyXa Ha IIOBEPXHOCTh CTEKJa
(puc. 89). Ha KakoM 13 DHCYHKOB IPABIIILHO TOKASaH X0 Tydeit?

crexo
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Puc. 89

Al B. 2. B. 3.

8. Ha pucynke 90 nsobpaskeHsl CTeKJIsAHHbIE JUH3b. Kakue us

HUX ABJAITCA PacceMBaOIMMu?
A. 2,3 4. B. 1,2 3. B.1,4.

9. Kakum Gyzer usobpaskenue npegmera AB B cobuparomieii JIuH-
3e (puc. 91)?

A. MunMOe, yBeIMUEHHOE, IPAMOE.

B. [leficTBHTebHO., YBeTMUeHHO., epeBepHYTO..

B. JleiicTBUTeNbHOE, YMEHbBILIEHHOE, TIEPEBEPHYTOE.

1 2 3 4

Puc. 91

Puc. 90

10. doxycHOe paccTosiHUe coGMpaIOLLeil IUH3bI paBHO 25 cM. Ye-
My DaBHA ONTHYECKas CHJIa OTOM JTMH3bI?

A. 25 gurp. B. 4 autp. B. 0,25 zup.





